



首届华文书法国际文化节启动

本报北京8月25日讯 记者韩志报道:由中国出版集团公司主办的“首届华文书法国际文化节”今天在北京首都师范大学举行。

今年中秋节月饼主打健康简约牌

本报讯 记者艾芳报道:第19届中国月饼文化节近日在北京开幕,今年月饼节主打健康简约牌。

成都国际车展8月底扩容启幕

本报讯 中国四大车展之一的成都国际汽车展览会即将于8月31日至9月8日在成都世纪城新国际会展中心举行。

道路交通安全论坛关注共同责任

本报讯 记者杨忠阳报道:由中国道路交通安全协会、中国汽车技术研究中心和中国经济网共同主办的2013中国道路交通安全论坛将于8月29日在北京开幕。

本版编辑 王薇薇

黑龙江佳木斯市创新项目决策方式——上项目专家“把脉” 答辩会决定“废立”

新华社记者 程子龙 任鹏飞

在谋求跨越式发展的过程中,黑龙江省佳木斯市今年上项目不再“挖到篮子里都是菜”,而是请专家“把脉”,对不符合国家产业政策或不科学、不可持续的项目直接亮“红牌”。

请专家“把脉”,书记县长受触动

日前,佳木斯市举办答辩会,由产业领域的专家提问,区、县(市)党委或政府主要负责人回答,逐一对新谋划的产业项目进行“会诊”。

答辩会现场,气氛热烈,桦南县的项目被专家质疑,在答辩点评环节,桦南县委书记和县长颇有些紧张。

连续两天,佳木斯市召开产业项目答辩会,市里干部和县负责人共400余人坐在下面,接受专家询问。每个单位的答辩时间为1小时。答辩之后,再由各位专家和参会人员对项目进行测评。最后,由各位专家对所有的项目进行总评。评价为不可行的项目,不能上马。

今年桦南县谋划了一批促进经济发展的产业项目。答辩会上,专家们否决了其水泥、光伏、钢管、玉米加工及酒精生产5个大项目。

这些项目所患“病症”分别是产能过剩、不符合行业标准、规模小不在支持类以及不符合产业指导目录等。

答辩会上,不仅是桦南县的项目,其他县区的许多项目也受到专家质疑。县区领导们开始重新审视这些项目,更加冷静地思考一些问题。

主动“割肉”,部分产业项目被放弃

答辩会上,上半年佳木斯13个县(市)、区以及产业项目组谋划的517个项目,逐一经过论证评审。对存在“病症”的项目,不管投资额多大,不管将拉动多少GDP,不管能带来多少税收,都一票否决。

佳木斯市政府研究室主任张海春告诉记者,经过此次答辩,不仅一些水泥、光伏发电、建材等不符合产业政策的项目被否决,而且一些具有地方资源优势和特色的粮食加工项目、屠宰项目等也因规模不够或工艺落后而未获通过。

专家们还认定农产品加工、畜产品加工、建材、城市综合体以及商贸市场等五大类共85个项目,为“产品或内容趋同”,请佳木斯及各县市区的领导重新计划、通盘考虑。

经过专家论证,在全部517个项目中,直接通过专家评审可以纳入市里项目库并进行招商的只有156个,有343个项目需地方政府按照国家产业政策和市场前景重新谋划和完善,有18个项目直接被淘汰。

后发地区要力避盲目上项目

佳木斯作为东北老工业基地的经济欠发达地区,其项目决策方式的变化,可以给经济后发地区带来启示。

本次答辩会专家组组长、原黑龙江省科技经济顾问委员会主任吴潮认为,能否有效推进经济发展方式转变、提高经济发展质量,取决于各级领导干部思想观念的转变。只有政府部门找准定位,把精力放在政府该做的事情上,才能在产业规划、提供服务、政策支持上做得更好。

吴潮认为,经济后发地区追赶先进地区,更需推进决策的科学化、民主化。佳木斯市采取论证答辩的方式决策项目,不仅有助于解决普遍存在的项目储备不足、前期谋划不深、质量不高、投资后劲不足的问题,还体现了对环境保护、土地集约利用等问题的重视,并且有利于领导干部加深对资源、市场、技术、资本等要素的认识,推动科学发展。

佳木斯的这种做法带来的另一点启示是,经济后发地区在加快发展中需要注意质量、注重市场。桦南县委书记鲁长友说,答辩会既是“考场”也是“课堂”,专家点评及面对面的探讨,给地方干部上了一堂生动的产业项目质量课。

富锦市委书记周宏对记者说,由于经济发展相对滞后,当地很多干部都想在推动错位发展、特色发展中有所作为,但有时对国家产业政策限制、项目前景和市场了解不充分、考虑不周全。他们计划利用这次了解到的情况,重新谋划和布局项目。(据新华社哈尔滨8月25日电)

又一“网络大谣”被刑拘

曾制造“‘情妇’举报公安分局长”、“中石化‘非洲牛郎门’”等谣言

据新华社上海8月25日电 (记者邹伟) 公安机关集中打击网络有组织制造传播谣言等违法犯罪专项行动不断深入,为泄愤报复、诽谤他人,在网上一手制造传播“‘情妇’举报副区长、公安分局长”“中石化‘非洲牛郎门’”等谣言的犯罪嫌疑人傅学胜日前被上海市公安机关依法刑事拘留。

警方查明,傅学胜,男,1966年生,江苏省东海县人,大学文化,上海雷波信息技术有限公司董事长兼法人代表。今年5月,上海市某室内设计装饰公司法人代表黄某意外死亡。傅学胜与黄某因经济纠纷素有积怨,一直耿耿于怀,伺机进行报复。

傅自认为当地公安机关认定排除他杀、系意外死亡的结论“太仓促”,有许多“疑点”可以做文章,自感抓到了一个良机。他要编造一个故事,把黄某意外死亡和最能吸引公众眼球、引发“轰动效应”的“官员贪腐”、“谋杀”等题材结合起来,这样既能搞臭黄某,也可攻击政府和司法机关。于是他在网上搜索并迅速“锁定”黄某公司所在地某副区长、公安分局长为攻击目标,像导演大片一样,编造了所谓“‘情妇’举报副区长、公安分局长”帖文发布到网上,称其“贪污受贿20多万、拥有60多处房产、包养10多名情妇,并杀害企业家黄某”。该谣言迅速被境内外网站、微博大

量转载、评论,网民点击量逾千万次,造成了恶劣的社会影响。

警方还查明,轰动一时的“中石化‘非洲牛郎门’”事件也是傅学胜精心策划、恶意编造的谣言。2012年12月底,傅学胜因参与中石化某项目招标失利心怀不满,为泄愤报复,把矛头对准了中石化。他花数天时间炮制并在网上发布《俄罗斯艳女门续集:中石化再曝非洲牛郎门》的造谣诽谤网帖,称“中标的公司利用‘非洲牛郎’对中石化负责招标工作的一名女处长实施性贿赂,才得以中标并获利40万美金”。为达到“轰动效应”,傅还专门花费千元雇佣了网络水军进行转载顶贴、恶意炒作。该网帖

迅速成为网络热点,三天内百度搜索相关信息达11万余条,严重损害企业形象,尤其对当事人及家庭造成了巨大的伤害。

深陷网络谣言漩涡中心的中石化公司女处长获知“幕后黑手”傅学胜被公安机关抓获后,夫妻二人连夜制作锦旗感谢上海警方破案。中石化有关负责人陪同该女处长专程从北京赶到上海市公安局表达谢意。女处长说:“200多天来我们夫妻二人一直在等待这一天的到来。因为谣言和诽谤,我和我的家人每天生活在痛苦和眼泪以及别人的冷嘲热讽中,80多岁的父母受此打击病倒住院3个多月。”她表示,“希望公安机关为更多像我们一样被网络谣言诋毁和伤害的人伸张正义、洗刷不白之冤。”

据上海警方介绍,今年以来,上海公安机关已依法查处网络造谣传谣案件380余起、170余人。警方表示,严守法律底线、遵守社会公德,共同维护文明、健康的网络秩序,是每个公民应尽的义务。任何利用互联网制造传播谣言、敲诈勒索等违法犯罪行为,警方都将坚决依法惩处。

中国物品编码中心公告(1549)

现将第1549批中国商品条码系统成员(经中国物品编码中心批准,获得使用商品条码资格的企业)名单公布如下:(自批准之日起,有效期二年)

详情可至中国物品编码中心网站(www.ancc.org.cn)查询

Table with 10 columns: 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码, 厂商名称, 厂商识别码. Lists various companies and their identification codes.

商品条码前缀码不表示商品的原产地

中国物品编码中心开通全国统一咨询服务电话 -4007 000 690

为了更加及时、高效解答有关物品编码和自动识别技术方面的问题,更好地为全国商品条码系统成员及企业服务,中国物品编码中心已开通全国统一咨询服务电话4007000690。

4007 000 690真诚为您服务!

中国物品编码中心 电话:84295477 传真:84295483